

# 江苏一包工头承包金乡县莱河社区砌墙工程,工程尾款承诺多次未兑现 居民入住一年多,工程款还欠16万

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 魏声远

近日,江苏盐城的钱玉梅通过齐鲁壹点情报站反映,她和丈夫叶建农在金乡县莱河社区承包了棚户区改造项目的一些砌墙工程,与莱河社区项目部签订了劳务承包协议书。合同约定工程完工后结清工程款,但如今居民入住都一年多了,钱玉梅还有16万的工程款没拿到。



多次催款未果,钱玉梅很无奈。



往返济宁和盐城,钱玉梅的车票存了一沓。

## 数次催款无功而返 路费已花了六七千

7月25日,钱玉梅早早收拾行李,坐上了去徐州的客车。由江苏盐城到徐州,再由徐州到山东金乡,早上6点从家出发,到了金乡已近下午5点。这趟旅程,钱女士已经走了好多次。“我要提前一天出发才行,到达金乡已是下班的时间,要住一晚,第二天才能去。”谈到自己的催款历程,钱玉梅充满了无奈,“来了都要住几天,这一趟车费要三百多,不能白来。花在路上的钱都已经六七千了。”

根据钱玉梅提供的承包合同,叶建农完成砌墙工程,金乡县天迈置业有限公司支付工程款的85%,剩余15%等整体工程完工后一次性结清。钱玉梅告诉记者,前期的85%的工程款共计50多万元已经结清,剩余的15%有12

万元左右,一直未结清。钱玉梅所说的16万元,还包含了自己和丈夫在工地上打零工未结算的4万元左右。

7月26日,记者陪同钱玉梅一起到金乡县莱河街道办事处,负责棚户区改造的相关负责人周宝英,在离街道办事处不远的一处工地办公室内,接待了钱玉梅。针对工资迟迟不能结清的问题,周宝英表示钱已经批复下来,但还需要走程序。“我们也是想抓紧时间把这个问题给解决了,但是程序还没有走完,钱不能从账户转到房地产开发公司,等钱转到房地产开发公司才能结清欠款。”

## 多次给出结款承诺 却至今没有兑现

而对于周宝英的说法,钱玉梅并不认同,“我3月7日来要钱,周主任说4月底能到账,4月底说5月27日前

解决,到时间了我再去要,又说交工手续不全,还要等等。我真的不知道什么时候能给我把钱结清。”钱玉梅说,就这样一拖再拖,让她早已身心俱疲。

“为了这件事,街道办事处的主要领导都在行动,我们也想把问题尽快解决。”周宝英告诉记者,7月14日钱女士来要钱,没了回去的路费,他个人垫了2000块钱。7月23日,办事处的领导个人拿了一万元转给钱女士应急。“现在我们确实在积极解决问题,就是走程序和时间的问题,最晚8月初钱能到开发商账户,关于钱女士夫妻打零工未结算的4万元,届时也会积极协调。”

然而到了8月初,欠款仍没有结清,钱玉梅又与周宝英联系了几次,周宝英均表示会在最近几天到账。截至8月21日,钱玉梅的工程款还未结清。



## 数据提质

当前,第二次全国污染普查进入质量核查关键阶段,太白湖新区普查办主任葛玉慧带领普查工作人员进行现场质量核查,对普查报表完整性、合理性、逻辑性与规范性进行进一步审核,针对核查问题清单举一反三,及时整改,实现普查数据质量大提升。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者贾凌煜 通讯员 王巧丽 庞玉建 摄